

## o nama

Sportska udruga građana Funkcionalni kružni trening (skraćeni naziv: Udruga FCT) osnovana je 2014.g. Riječ je o udruzi kojoj je osnovna djelatnost sport i rekreacija.

Cilj i svrha osnivanja Udruge je promicanje, razvitak i unaprjeđenje sporta i zdravog života, rad sa djecom sa posebnim potrebama i osobama s invaliditetom, kao i organiziranje sportskih i rekreativnih manifestacija na području Vukovarsko-srijemske županije.

Ideja osnivanja udruge potekla je iz potrebe samih članova, zaljubljenika u sport i fizičku aktivnost, da se način rada i treninga podigne na višu razinu. Ovim potezom otvorene su nove mogućnosti u radu udruge, od poboljšavanja uvjeta rada i treninga, nabavljanja opreme, sudjelovanju i organiziranju sportskih manifestacija i apliciranje na različite projekte za financiranje.

Udruga FCT aktivno djeluje od svog osnutka na adresi Lenije BB, Vinkovci i trenutno ima preko 100 aktivnih članova koji se okupljaju na zajedničkim treninzima i različitim druženjima u organizaciji same udruge.

## svrha projekta VALENS VICTORIOUS

Možemo reći da su Rimski dani u Vinkovcima postali prepoznatljiva manifestacija koja svake godine ima sve bogatiji sadržaj. Slaveći svoju davnu prošlost učimo o bogatstvu našeg grada u rimsko doba, otkrivamo sve više o tom moćnom Rimskom carstvu kojega smo nekada bili dio. Legionari i gladijatori najveći su simbol toga vremena. Moćni vojnici i borci ostali su zapamćeni po svojoj fizičkoj spremi i borbenim vještinama koje su ih činile superiornim svakom protivniku. Projekt Valens Victorious podsjetit će nas upravo na tu dimenziju tih slavni ljudi. Ovaj sportski događaj zahtjeva od svojih sudionika osobine koje su odlikovale legionare i gladijatore, izuzetnu fizičku spremu, izdržljivost, discipliniranost, agilnost i ustrajnost. I ono što je najbitnije – ne odustajanje!

Naša ideja je u vrijeme Rimskih dana ponuditi novi sadržaj, spojiti prošlost i sadašnjost, slaviti sport i fizičke vještine i na kraju, dobro se zabaviti, a sve kroz organiziranje utrke s preprekama u duhu starih Cibala.

Utrke s preprekama u svijetu postoje dugi niz godina. Radi se o rastućem trendu koji okuplja sve više istomišljenika i sportaša koji žele podići svoje fizičke sposobnosti na viši nivo.

Radi se o velikoj zajednici rekreativnih i profesionalnih sportaša. Najpoznatije svjetske utrke okupljaju i nekoliko tisuća natjecatelja. One su savršen spoj prirode, pozitivne atmosfere i dobre zabave.

Utrke s preprekama test su izdržljivosti. Ovdje se ne radi samo o trčanju, već savladavanju pomno osmišljene staze s brojnim preprekama koje od natjecatelja traže pomicanje vlastitih granica. Osim svoje zahtjevnosti, utrke s preponama su zabavne, kako za natjecatelje tako i za publiku koja prati ovakve događaje.

Prepreke mogu biti raznovrsne, od penjanja na različite visine, provlačenja ispod prepreka, preskakanja zidova, bacanja koplja, prenošenja tereta i slično.

Sve prepreke i prateći sadržaj utrke biti će osmišljen na način da što vjernije dočara rimsko doba.

## CILJEVI

Ciljevi ovog projekta su

- organizacija sportskog događaja na visokom nivou koji će postati prepoznatljiv brend našeg grada
- povezivanje raznih institucija, udruga i poduzetnika s namjerom otvaranja novih tržišnih prostora
- podizanje kvalitete života
- podizanje svijesti o važnosti fizičke aktivnosti
- jače povezivanje društvene zajednice
- obogaćivanje turističke ponude grada poticanjem razvoja sportskog turizma
- obogaćivanje lokacije jezera Banja novim sportskim sadržajem koji će biti dostupan svima

Namjera nam je organizirati utrku koja će privući velik broj natjecatelja, u skoroj budućnosti nadamo se da će utrka postići i međunarodni karakter i postati prepoznatljiva.

## OČEKIVANI REZULTATI

Rezultati projekta Valens Victorious su:

- doprinos ponudi sadržaja za vrijeme Rimskih dana u Vinkovcima
- razvoj sportskog turizma
- povećana izvanpansionska potrošnja
- doprinos jačem brendiranju Rimskih dana
- poboljšanje kvalitete života i opremanje jezera Banja fiksnim poligonom koji će biti dostupan na neograničeno korištenje svim građanima grada Vinkovaca

## PARTNERI I SURADNICI NA PROJEKTU

<b>GRAD VINKOVCI</b>	Organizacija utrke s preprekama kompleksan je zadatak koji iziskuje znatna financijska sredstva ukoliko se ovakav specifičan sportski događaj želi realizirati na visokom nivou. Grad Vinkovci pokrovitelj je ovog projekta i svojom financijskom potporom vodeći partner.
<b>GRADSKI MUZEJ GRADA VINKOVACA</b>	Utrka Valens Victorious osmišljena je na način da bude predvodnik u sportskoj ponudi događanja za vrijeme Rimskih dana u Vinkovcima. Želimo ju što više oslikati prepoznatljivim elementima rimske kulture. Kako bismo to ostvarili savjetovat ćemo se sa stručnjacima Gradskog muzeja Vinkovci i potražiti njihove sugestije kod stvaranja vizualnog identiteta utrke.
<b>MEDIJI</b>	Planiramo medijsku kampanju utrke kako bismo je predstavili što širem krugu potencijalno zainteresiranih osoba. Suradivat ćemo s lokalnim medijima, izraditi web stranicu i društvene mreže preko kojih ćemo informirati širok krug ljudi. Planiramo predstavljanje utrke na press konferenciji, putem

	promo štanda, video materijala i tiskanih materijala.
<b>PODUZETNICI S PODRUČJA GRADA I ŽUPANIJE</b>	Ovaj projekt podržat će i niz poduzetnika s područja grada i županije koji su nam pomagali svojim sponzorstvima i u našim dosadašnjim projektima. Radi se o poduzetnicima različitih profila i djelatnosti, a koji u ovome projektu vide potencijal.

## OPIS UTRKE i poligona

Mjesto održavanja utrke s preprekama Valens Victorious jeste povijesno naselje Sopot . Sama lokacija nameće se kao idealno mjesto koje zadovoljava sve preduvjete za održavanje ovakve avanturističke utrke.

Konfiguracija terena, jezera, okolne staze i putevi temelj su na kojem ćemo dalje osmišljavati faze utrke.

Dužina utrke planira se od 3 do 5 kilometara. Nakon analize konfiguracije terena možemo napraviti detaljan nacrt staze i poziciju pojedinih prepreka. Planiran broj prepreka je do 15. Sastojat će se od dijela pomičnih prepreka i fiksnog poligona.

Pomične prepreke ostat će u vlasništvu Udruge FCT i koristit će se za organizaciju utrke sljedećih godina.

Utrka s preprekama traži od natjecatelja da pobijedi samog sebe i na taj način poboljša i izgradi jednu novu viziju sebe.

Spoj izdržljivosti i snage, spretnosti i hrabrosti koji pruža ova utrka je okidač na koji nitko ne ostaje imun.

Izvući će iz svakog ono što još nisu ni bili svjesni da imaju u sebi – borca, ono što su oduvijek htjeli biti, a nikad nisu imali hrabrosti krenuti tim putem.

Pridružite nam se, postanite najbolja verzija sebe!